ON cspafioL

p4

/HORMIG

P4

FIJACION PARA MADERA

ENGLISH

ANCHOR FOR WOOD/CONCRETE

1.06.00021-M-L

0035

ml solarstem

1.18.0006-03



1.18.0006-03 2
28 solarstem



MADERA HORMIGON
WooD CONCRET

M10 n2 15

M12 n2 18

ESPANOL

El montaje debe ser realizado por un experto. Si no se
procede correctamente, el soporte puede desajustarse
y causar dafios a personas u objetos.

® Siga con atencidn las instrucciones para adaptar el

montaje a la posicion adecuada.

@ Un técnico con conocimientos debe asegurarse que
la estructura es adecuada para cumplir la normativa
vigente. En la pagina 14 se facilita la informacion
bdsica para comprobar la idoneidad de la estructu-
ra.

® S tiene alguna duda contacte con nosotros en

www.solarstem.es

1.18.0006-03

ENGLISH

Be sure that this structure is assembled by an expert.
Otherwise, the support could work in an inappropriate
way, even cause damage to people or objects.

® Follow the instructions to adjust the mounting

position.

® An experienced engineer must ensure that the
structure is suitable to the current standards. On
page 14, you can find the basic information to check
the structure suitability.

® |f you have any doubt you can contact with us in

www.solarstem.es

ml solarstem



§

o P
g = - 2 o
g 8 8 2
£ @ g 3 5
5 ] 2 ]
S o <} <
8 4 B g
DOBLEROSCA  M-L PLATINA DE ACERO 83x40x6mm  TORNILLO 28/15M8x20  TUERCA DIN6923 M8
HANGER BOLT M-L STEEL PLATE 83x40x6mm  HAMMER BOLT 28/15M8x20  HEX FLANGE NUT DIN6923 M8
CONTENIDO DE LOS KIT / KIT COMPONENTS
FIJACION PARA MADERA/HORMIGON
DESCRIPCION REFERENCIA M12x300
N
DESCRIPTION REFERENCE ANCHOR FOR WOOD/CONCRETE M12x300
1.06.0021-1230083
1 TORNILLO DOBLE ROSCA M-Lmm 1.06.0014-M-L 1
HANGER BOLT M-L mm
PLATINA DE ACERO 83x40x6mm
2 1.09.0008-83 1
STEEL PLATE 83x40x6mm
TORNILLO 28/15 M8x20
3 1.05.0016-M820 1
HAMMER BOLT 28/15 M8x20
TUERCA DIN6923 M8
4 1.05.0012-M8 1
HEX FLANGE NUT DIN6923 M8
1.18.0006-03 4

solarstem



BE solarstem

1.18.0006-03



SOPORTE DE MADERA / WOOD SUPPORT

TR
0260 %%
s

XX
XXX

5
S

%

35
2%
2%
s
oS
5
0.0
0.0
S

299

29
293

o2

o%e%

o%e%
%5
X
6%

S950%e%e%eS

XX
o
Ses0%s
29
5

bo%
Sa0%s
2950588
290588
9058098
QS
QS
SaSotesete%es
Sasotesetes
SaSoteseto%es
QS
RS
QSIS
SaSotesetotes
SaSotesetotes

X
0

%
2938
S
2R
3555

5
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
<%
<X

o30%%3
o9
o9
o9
o9
o9
Ses0%s
petess

o053
<55
<5
<5
o9
o9
o9
o9
o9
o9
o9
o9
o9
o9
o9
o9
Ses0%s
getsse

%

<X
298
28
298
o2
o2

<

2
oo
298

5

KKK
S
S
S
3
15
XX
X
XK
55

35
2%
2%
Ss
s
29598
%%
5%
55

5
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
So%e
o8
98
98
%98
2088
<3

X
0569
069
o0
0%
09
9
9%
9%

<X
<X
X
0%
&
%
%
%
S
S
S
S
S
5
5

S

2950588
2950588

SR

S estosetote
CRREIIRRLI
IR
RIS
Setetetote

<

3
X
So%
008
2K
2950588
%
S
S
S
S
S
55
5

s
Q5

RX
s

%%

588
SOt tatesute?
ALK
Setotetetoletetoletote

o

2950583

RS

5008 <X RSRES

s S 5
SIS
Sosesasosesesetotoretes
Sosesasssesesetotoretes
SIS
Sosesosoresesetotoretes
Sosstorotesetetotoretes
Sotesesetatoretetetotel
RIS

o2 %e% 2%

X IREREEIRRRX

X IRREKIIRRX o%%
XK IREREEIRIRRX X IREREAKIKRX
X IRREAIRIRKK X IRREA KRR
0202000202680 2 %63 % R IREAKIRKX
BRI RIS

BROCA PARA MADERA

WOOD DRILL

r-———=—"="="="="=="=="===----17

1
1
1
1
1
1
L

BE solarstem

1.18.0006-03



SOPORTE DE HORMIGON / CONCRET SUPPORT

i @ SEGUN ESPECIFICACIONES
: DEL FABRICANTE DEL TACO

|
1
1
|
rQuimMiIco
1
1 1
| CONCRETE DRILL |
1 1
' @ DEPENDING ON CHEMICAL !
| ANCHORS MANUFACTURERS &~
1 SPECIFICATIONS v/ \
. /N )
NG &4
‘ A\ !
: \
|
|
1.18.0006-03 7

BE solarstem



SOPORTE DE MADERA / WOOD SUPPORT

CRIIXIIXILS,

I RIEIERELE Q58 2355 KKK ORI
oL e oot e ottt e toto et tetototesesatototesetetotoresetetorotessts S oot osesesatotetetetotoresetetororesetetororesetatororesetotorotesetotos
oS os e otesesesatotoretatotoresetetororesesetororesesetororesetotototesetotores e e oot to st oteoatoretatonatotesatotetatoretatoratotesatore!

- e otetesatoteresetotoretesetororesetetotoretesatorotesesetototesetatototesetot S IEIREIIENIS:
= RS0 R oS n et ot a e otesesetotoresesetotoresesetotoresesetotoresetotototesatotores R R IIRREIIIRREIIK
S B O I R SR IIERIIIRRIIIRKK

oo sosesa oot e oottt e oottt e totoresesatororesetotorotesatotoresetots Tl SeSetotesetesotorosetatotoresetetororesetotototesetotorosesatototesesetotosesetol
SIS SIS

o S [0

oo oo oot oot e oot oot meon e torenesa ot [ S0 oot oot e S0t o et e oot sesesototesesestotoresatatorotesasototesetatoss

3 R R S RS R IR RIIRREILIRIIIRKRES
RSogesesatototesetatotoresetototoresesotororesetototosesetotetesatototosesetotores IR RRREIIRREIIRK

Do oo e oo e oot oa e totetese e totesesnsotoreoes [ 8o se s oot e oot e so o sasotoresesatosesesetotetosetototosesstototese
SIS SIS

00K Ottt tatesete? K]

16%620%4%%96%6%626%4%%%%%6%a%%%% 26%% 2996566 0N It

[T

1

! INDICACIONES PARA EPDM

1 1

1 1

I EPDM INDICATIONS I

1 1

|mmmm e mmmm e mm e m e e e e e e -

,/\// //77?
o d
P 4 V.
INT A 4
- 4

SLIGHTLY SMASHED TOO SMASHED

<
o

%

%

SITIIIRRS
SRR

QRRHK g X35 TOTOTOesess 098
Desosogete! Jososssetetesd XXXRXN] X
SRR, ﬂﬁﬂ@uuu@§$ SRR s

00000 5%
s

K
5
o2
5
%2
9008
29593
o
o
090
So0tor%es
S93050%es
09598
29993
$avas
SR
228
XK
000!

%
<5
020
ORRRRLS
&

0.0
IR
R85
XXX

XX
XX
Yo%

<K

<
<

5
%
%0
KK
KK
SR
RRRLS

K
SRR
Bossssesess
258

093
293
o
%
%
Soto%es
Soto%es
Sosotetes
doteletete

X

o
o

o203

XXX
XX
XX
XX
o2
XX
XXX
X
5
33388
XX
R
XX
XX
XXX 0.:.0 XX

R
0%
RS
0%
ooy

Sososesetetes

<5
q 5%
s

K55
RIS
g
RRRS
TR
%
%
%]
%8
Sosst
3
5
1SS
%
RS
%5
XX
505990
3
o2
<SS
XRX

Sotete?

e

(43

b

XX
05

1.18.0006-03 8
BE solarstem



SOPORTE DE HORMIGON / CONCRET SUPPORT

| RESPETAR LAS ESPECIFICACIONES
' DEL FABRICANTE DE LOS TACOS
' QUIMICOS

i RESPECT THE CHEMICAL ANCHORS
i MANUFACTURERS SPECIFICATIONS

S ssetstatetoel
OB
CRRRKKK

XK
.
“
.

4 AA
fm e oo
, p
| TACO QUiMICO 3 .
1 1 -7 a 2 M

. - J s

1 No suministrado pee «
1 1 4
1 1 <’4 9
\ CHEMICAL ANCHOR ' Lo 4
1 1 N
' Not supplied ! 4 e
Lo e e e e e e o 1 “ 3 4 P

1.18.0006-03 9




INDICACIONES PARA EPDM

EPDM INDICATIONS

LIGERAMENTE APLASATADA DEMASIADO APLASATADA

SIMPLEMENTE AJUSTADO

SLIGHTLY SMASHED TOO SMASHED

SIMPLY ADJUSTED

R ERLERIR]
[eS0torssoteretotesstetet
[eoatosstotesesotetoteset
ESEALEIAILEK
[eSesatototesatotesetots

S
SN
|______ 1T
RRITIZIITDN N -
PRI
Sogotesesetotesatototesel
[Sotesstotetotetetesets ."

<3

6%
s
ogo%es

S

x>
5
X5

X3
059
o

%5
Satesatessteost
RN
QRN
s srestatetates
XXX

%
039
%
o2

5%
oo%es
%

QRS

cococococococococ&v‘
ooooooooog
ombxxxxﬂﬁv

& patotei
ey
So¥etatotetstetstoletetes

<R
QIR
RIS

TR
R
R
Dpeeasosoresetatoretels

o390t
Soses
03
03
0598
039
SR
0o5se
<X
Soses
<
<
<
<
5
5

oSe%e %%
Bosssssssseses
030 %6 %% %

25
5
029

S
5
55

K
KX
P08
KX
XXX
RS
%%
K
K
K
%
K

XX
b
K

s A
RN
R
eSototesesatotesesetores
s

BE solarstem

10

1.18.0006-03



<
<
J
<
<
J
<
<
<
<
<
<

G GTIEIETITIIXN

XX
XX
o2e%
5
022
5
5
022
S
0%
5
0%
5

55

x|

o

KK

5
%%
o959
55
oote!
%
X%
'
%

25
20K

o%
RHX
R5RHKS
XRRLA,

X KX
S

R
o598

55
tatote%s
R
0%
2%
209595
0‘ ’0
00580
2
098
5%
<

0
oS
K
XX

%
o
oo%e?
25
%
K
Sasosesetetets
%

2
XL
s
Sosstese
<

0098
GRS
08
RRSEKE
St0totsters

XXX
0o 0e%%
S5

%
0%

So%e?
55
K%
o
%
e
%

S
0%

%
$905%

XX
o
oo%e?

%

Ya%%ete%"

K
o398

1.18.0006-03

09
o

W0

R
S
RRRRIKEIK]

o
XX

%0
5%
X%
55
KRS
%
e

KRR
GRRXRRXRA]

o9
QKRS
XXX
58
K

%9

X

Sogesess

11

o
%
|
<
d
<
<l
|
<l
|
|

So%e!

SIS

X
Saosesstatoteses
oo
%
KKK
XK
oLoterns

X

X

X]

X

000SS

)
XX
XX
2

%

2RI

%

S
2%
%

0%

R
0%
0%

5%y
R

3%

%
oosed

XX
5]

S

gosesd

XK
oSt
3L

5
XX

298
Se%0%

o%

5
XXX
s
35
XX
XXX
XK
XA

X
S
953
9,
355
S
XK
555

5
2
0
o9

Sotesesese
%
355
0e%
So%e%s
o3
ol

25]

RS
%

<
oo
o2
=
8]
2R
X
o2
2K
2
<
5
oS
o
XX
XK
s
XX
%
oo
XX
XX

5%

000

3
35S
R

0.0
Sogese
S
5

%
2%

3
o

%

000098
%5
5%
R
oo%e

255
SRR

35

2K

X5
2

255
Soresetotes

298
29598
RS

SRS

XX
03058
XX
%

05909098
%S
<555
2908

XX

XX
o000
%
XX

XX
XX

35
XXX

SR

S
%55
2
0e%

X
XS
25
55055

S

%
<

%
3%
X

XX
XX
XX
so%e
2%
%

%
o

3%
90%0%

SRR

o
XS

o

atatototese?
IRKSEKS
XK

R

0%

o)
0
2%

o0
%
%
XK
098
Sogess

%
%
X
%
0%

0%

3%
%

X
SRRKS

atatoeee?

%

&
&
%
X

8

5
8K

%

9%
3%

%%
55
%

S

<

S

9028,

S5
2950508

s

X

XX
XX
'0
XX
XX
5
XX
XX
XX
XRXX
5
XX
355
55
XX
XX
XX
5
%

oS
%%
%5
55
%S
&
%
oS
oS
o%es
3
0%
oS
008
o
S

S

%
X
X
%
2

<5
<5

0999
<5

o

XX
5

35

o0%es
3
S
5
09
X5
35
55
2
55
<5
S
o

3

XX
XX
XX
XX
%
XXX
XXX
S
XX
5
S
oS

%

5
%
%5
’0
d;
’0
S
098
R
098
S
2959
[699%93

0%

%
%
9
5
<X
X

58S
0098

&
[0%9%

2
o0
3

%

2
o
2

6983

ototes

XX

XX
55
XXX

o

o
%
i

o)
008
293
S
o2
<
ool
2%
o3

XX
%5
5
3
S
%
o398
XX
5
o8
PR
XX
o389




N
X

BE solarstem

12

1.18.0006-03



ARRIBA/ UP
[

T

(*) No suministra-

do

(O ) ABAJO/ DOWN

BE solarstem

13

1.18.0006-03



COLOCACION DEL PERFIL BASE SOBRE LA PLETINA

POSITIONING OF THE BEAM ON THE STEEL PLATE

OPCION PREFERENTE
BEST OPTION
1 1
| ALTERNAR LOS LADOS DE APOYO DEL PERFILBASE |
1 EN LA PLETINA I
1

OPCION POSIBLE
____________________ K POSSIBLE OPTION

®l

] ] O] ™ 0]

1.18.0006-03 14
BE solarstem



PROPIEDADES DE LOS MATERIALES / MATERIAL PROPERTIES

MATERIALES / MATERIALS
Par Apriete Fyo Fu E G v p
Torque ) ) ) )
(Nm) (N/mm?) (N/mm?) (N/mm?) (N/mm?) (Kg/ma)
Tornilleria M8, Acero Inoxidable A2-70
Fasteners M8, Stainless Steel A2-70 18 450 700
Doble rosca, Acero Inoxidable A2-70*
Hanger bolt, Stainless Steel A2-70* 430 700
* Seglin homologacién / Depending on approval Z-14.4-602
1.18.0006-03 15 1]
mm solarstem



q3

0035

Solarstem® 2013

c/Cal Ros dels Ocells, 20
08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
TALLERES CENDRA, SA
15

0035-CPR-1.01095-DC02

EN 1090-1:2009+A12011

Componentes estructurales y kits para estructuras de acero
ECX1segln EN 1090-2

Conjunto decomponentes estructurales de acero

Tolerancias en lainformacién geom étrica: EN 1090-2
Tenacidad alafractura: 27Ja 0°C

Reaccidn al fuego: Clase Al

Durabilidad: EN 1090-2

Caracteristicas estructurales:
Fabricacién: Conforme las especificaciones de los compo-
nentesyla Norma EN 1090-2. Clase de ejecucion ECX 1.

Solarstem® 2013

c/Cal Ros dels Ocells, 20 | Pol. Ind. Coll de la Manya
08403 Granollers (Barcelona)

SPAIN

www.solarstem.es
TALLERES CENDRA, S.A.

1.18.0006-03 16
BE solarstem



